



## Poruka štovateljima svetoga Vlaha u domovini i inozemstvu

Dubrovnik, siječanj 2023.

Dragi štovatelji svetoga Vlaha u Gradu i domovini, poštovani naši pomorci i svi iseljenici koji ste daleko od svoga doma i od svoga Grada sa svima onima koji su vam u srcu, ljubljena braćo i sestre.

I ovogodišnja 1051. Festa sv. Vlaha, vjerska i kulturna baština ovoga podneblja, poziva nas da pohrlimo u Grad časteći „nascega Prottettura“, našega Parca, kako bismo ga molili za zagovor i zaštitu za sebe i sve svoje. Dobro nam došli!

Bog, darivatelj života i svakoga dobra, uvijek iznova daruje nam vrijeme da ga ispunimo, čeka na nas, šalje nam svoje vjerne svjedoke koji idu pred nama i uče nas kako živjeti evanđelje, kako u svom životu otvoriti vrata Kristu i jedni drugima. Jedan od Kristovih svjedoka je i sv. Vlaho kojeg uvijek rado častimo u našem Gradu.

Sv. Vlaho stavio je Krista u središte svoga života i poslanja dopustivši da ga zahvati istinski evanđeoski duh. I danas nastavlja okupljati, povezivati i stvarati zajedništvo u različitosti, liječiti i štititi život. Vrijeme je ispunio služeći Kristu i drugima. Ljubio je Krista u bratu čovjeku pravom pastirskom ljubavlju, vodeći stado njegovo, po Božju, oduševljeno, kao njegov uzor (usp. 1 Pt 5, 1-4), a posvjedočivši i mučeništvom ono što je vjerovao i koga je nasljedovao.

Naš Parac živio je vrednote ljubavi i vjernosti, milosrđa i pravednosti, zauzetosti za drugoga u zahvalnosti, slobodi i praštanju, koje su i čovjeku današnjice itekako prijeko potrebne. Svi smo, nekada više, a nekada manje, potrebni jedni drugima, osobito na vjetrometini promjena i u olujama života.

Ove godine spominjemo se nekih obljetnica. Riječ je, među ostalim, o 1000 godina od osnutka benediktinskoga samostana na otoku Lokrumu, a lokrumski je opat stoljećima imao i važnu ulogu u ceremonijalu otvaranja Feste na blagdan Svijećnice. Spomenut ću još 150. obljetnicu od prvoga poznatog izbora festanjula Feste sv. Vlaha.

Dobro je pamtiti i vraćati se svojoj slavnoj povijesti i vlastitim korijenima, ali ne bismo smjeli ostate zarobljeni u prošlosti, nego živjeti sadašnjost u otvorenosti prema svakom čovjeku na našem putu, izgrađivati u vjeri, nadi i ljubavi ljepšu budućnost za sve ljude.

Ne zaboravimo da zajedništvo otvara prostor rastu, uzajamnom služenju i darivanju u ljubavi, iskrenom dijalogu i sudjelovanju. U otvorenosti Dobru i činjenju dobra drugima, u izlaženju iz sebe

i svoje zatvorenosti, postajat ćemo hrabriji u gledanju drugih Božjim pogledom ljubavi, posebno osobe s invaliditetom, strance, starije i bolesne te sve one koji su potrebni naše velikodušne pomoći i nesebične ljubavi. U takvoj otvorenosti i prihvaćanju drugoga neminovno će zaživjeti mir u srcima ljudi, mir koji je toliko potreban našem vremenu.

Promičući evanđeoske vrednote novim apostolskim žarom bit ćemo spremni drugome i drukčijemu, tražitelju i odlutalome, blago i s poštovanjem, dati obrazloženje nade koja je u nama (usp. 1 Pt 3, 15-16). Tako ćemo osobnim primjerom oduševljenoga kršćanskog života i druge ljude dovesti Kristu, utjelovljenom, raspetom i uskrsnom Spasitelju.

„Ne bojte se! Otvorite, štoviše, širom otvorite vrata Kristu“, riječi su pape sv. Ivana Pavla II. izrečene na početku njegova pontifikata, a koji je prije 20 godina pohodio Hrvatsku i naš Grad, „biser Jadrana i oazu slobode“. Tom je prigodom Sveti Otac ohrabrio vjernike i svojim riječima učvrstio okupljene u vjeri te proglasio blaženom našu Mariju Propetog Isusa Petković koja je, kao i sv. Vlaho, bila sva za druge, siromašne i rubne, najranjivije. Živeći Kristovo evanđelje imali su jasnu zadaću „širiti i promicati, preko duhovnih i tjelesnih djela milosrđa, poznavanje Božje ljubavi“.

Nastojmo činiti dobro svima i vidjeti potrebu našega bližnjega, pritom ne zaboravljajući hvaliti Gospodina i moliti ga da upravlja naše putove kako bi sve naše staze i namjere dobro završile (usp. Tob 4, 14-19).

Dragi štovatelji i ljudi dobre volje, neka vas sve Gospodin blagoslovi svakim dobrom gdje god bili, a sveti Vlaho vam bio zagovornik.

Čestitam svima Festu sv. Vlaho, čestitam „dan ki dohodi nami jednom na godišće“. Čestitam i imendan onima koji nose ime Vlaho.

„Čuj, sveti Vlaho naš, molitve glas  
Dubrovnik čuvaj svoj, čuvaj sve nas.“  
Sada i u vijekove vjekova! Živio sveti Vlaho!

+ Roko Glasnović!  
+ Roko Glasnović,  
dubrovački biskup

